
Jak a kde sehnat finance na environmentální výchovu?
Praktický workshop pro koordinátory EVVO z Prahy.

Termín konání: 30.11.2010 od 14,00 do 17,00 hodin

Registrace účastníků: od 13,45

Místo konání: Ekocentrum Podhoubí, K Lučinám 18/2500, 130 00 Praha 3

Program:

1. Environmentální výchova ve školní praxi - zkušenosti ZŠ Vrané nad Vltavou
Lektor: Mgr. Jan Vrtiška, koordinátor EVVO, ZŠ Vrané nad Vltavou
Aktivity, které byly ve škole realizovány v posledních letech včetně informací o získávání finančních zdrojů. 
Mezinárodní projekty, vlastní projekty, individuální projekty, nové předměty, výukové programy, semináře, dílny, 
práce Ekotýmu, aktivační metody, soutěže, kampaně, happeningy, spolupráce 
s dalšími subjekty, práce se zdroji informací, rozvoj osobní odpovědnosti. Součástí přednášky je 
i možnost získání prezentace, pracovních listů, výukových materiálů a simulačních her z dílny Mgr. Jana 
Vrtišky

2. Jak na TURa - ochutnávka z cyklu seminářů pro pedagogy prvního stupně
Lektorky: Mgr. Lucie Sovová a Mgr. Jana Jakubíčková, Ekocentrum Podhoubí
Prezentace 5modulového cyklu seminářů pro pedagogy, který je zaměřen na výuku trvale udržitelného rozvoje 
na prvním stupni. Prezentace obsahuje krátké ukázky z obsahu seminářů, které budou probíhat v roce 2011. 
Ukázka bude praktická a přenositelná do běžné výuky. Cyklus bude zahájen v únoru 2011.

3. Možnosti financování environmentální výchovy a čerpání dotací z MŠMT - účast přislíbili 
zástupci MŠMT, jmého a pozici lektora upřesnímě dodatečně.

Online přihlášky na: http://www.podhoubi.cz/seminare.html

Worskhop je pro účastníky zdarma včetně bioobčerstvení. Počet účastníků na worskhopu je omezen. 

Kontaktní osoba: Hana Gemrichová, koordinátorka seminářů pro pedagogy a pracovníky NNO, 
telefon: 267 914 322, 602 278 791, e-mail: seminare@podhoubi.cz

Tento projekt je realizován s finančním přispěním Hlavního města Prahy. Vychází s grantovou podporou Ministerstva životního prostředí. 
Materiál nemusí vyjadřovat stanoviska Ministerstva životního prostředí.
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